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TURISTIČKA SEZONA JE POČELA: 
Postavljanje stola u restoranu u 
Dubrovniku platit ćete 420 kuna, a 
poskupljuje i ulaznica na zidine! 
Autor: M. Marić Subota, 20. Lipanj 2015. u 14:08  

Navedene su cijene stranim turistima možda poznate i očekivane te se ne razlikuju 
previše od cijena u boljim zapadnoeuropskim restoranima, ali poprilično smo sigurni 
kako će većina Hrvata luksuznu Nautiku zaobilaziti u širokom luku. 

Bliži se ljeto i sezona godišnjih odmora kada će mnogobrojni Hrvati pohrliti na Jadransku 
obalu na dugoočekivani i zasluženi godišnji odmor. 

Uzevši u obzir životni standard i gospodarsku situaciju u zemlji, za mnoge će ljetovanje 
predstavljati veliki trošak i udar na novčanik. Poneki će cijelu godinu marljivo štedjeti, 
skromno izdvajajući mjesec za mjesecom simboličan iznos kojim će platiti desetak dana 
uživancije na Jadranu. 

S druge strane, turistička je sezona za brojne ugostitelje najdraži dio godine i prilika za 
vrtoglavu zaradu. Jadranski ugostitelji kao da se natječu koji će od njih svoju uslugu skuplje 



naplatiti, a u tome definitvno prednjači Dubrovnik. Bogata i duga povijest, stara jezgra i 
gradske zidine nikako nisu za turiste praznoga džepa, a to potvrđuju i računi iz jednoga od 
najpoznatijih i najluksuznijih dubrovačkih restorana Nautica. 

Još 2008. skupina od 12 Amerikanaca ostala je šokirana cijenom večere koja je iznosila 
vrtoglavih 9182 kune. Medijima se vrlo brzo proširio račun američkih turista koji su kavu 
platili čak 26 kuna, jednu jabuku 34, a povrće na žaru čak 74 kune. 

Mlade je Amerikance najviše šokiralo kada su na računu vidjeli da im je uračunata i cijena 
postavljanja stola koja je iznosila čak 456 kuna, što bi po osobi iznosilo 38 kuna. Vlasnik 
restorana vrtoglave je cijene pravdao time što osim ubrusa, stolnjaka i ugodnog ambijenta 
gost dobije i malo predjelo: komadić sira i škamp koji u nabavi, kaže, stoji 15 kuna. 

Da glasoviti restoran ne planira sniziti cijene, prošle je godine potvrdio račun američke 
Hrvatice koja je na svom blogu Tackling Mommyhood objavila račun svoje večere. Cijena 
postave stola za dvoje iznosila čak 84 kuna. Postava stola po osbi tako se sa šokantnih 38 
kuna po osobi popela na čak 42! 

Pojedini restorani ovu uslugu ne naplaćuju, a u onim “malo finijim” ona iznosi  od 10 do 20 
kuna. Iznos od 42 kuna po osobi svakako je pretjeran, svi su se složili. 

Što nas očekuje ove sezone, tek ćemo vidjeti. Navedene su cijene stranim turistima možda 
poznate i očekivane te se ne razlikuju previše od cijena u boljim zapadnoeuropskim 
restoranima, ali poprilično smo sigurni kako će većina Hrvata luksuznu Nautiku zaobilaziti u 
širokom luku. 

Skupim cijenama u Dubrovniku svakako pogoduje i gradonačelnik Andro Vlahušić koji je 
prihvatio je u petak prijedlog Društva prijatelja dubrovačke starine (DPDS) o povećanju 
cijena ulaznice za zidine sa 100 na 120 kuna od početka iduće godine, navode u subotu iz 
dubrovačke gradske uprave. Gradonačenik smatra da cijena mora pratiti tržišne 
pokazatelje. 

Cijena ulaznica za zidine 2011. i 2012. godine iznosila je 70 kuna, 2013. godine 90 kuna, a 
2014. i 2015. godine 100 kuna. 
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